
 

CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUA AZUL DO NORTE 
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CNPJ: 04.524.267/0001-39 

Ata da  1ª (Primeira) Sessão Extraordinária do 2º (segundo) Período Legislativo 

da 1ª (primeira) Sessão Anual, da 9ª (nona) Legislatura da Câmara Municipal 

de Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 22 (vinte e dois) de dezembro de 

2025 (dois mil e vinte e cinco), com início às 10 (dez) horas e 15 (quinze) 

minutos, no plenário da Câmara, sob, sob a Presidência do Vereador JORGE 

LUIZ BARROS CARNEIRO, com a presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ 

DIAS,  COLEMAR FERREIRA SOARES, DENIS PALMEIRA DA SILVA, 

EDSON JOSÉ FILHO,   LUCINEIA NONATO SOUTO SOUZA, RODRIGO DE 

SOUZA LEITE, RONALDO LINHARES DOS SANTOS RODRIGUES e 

VANUSA SOARES DOS SANTOS.  Iniciando a Sessão, o Presidente, 

cumprimentou a todos os presentes e, em seguida, solicitou ao Pastor Carlos 

que fizesse a leitura bíblica e, posteriormente, a secretária fez a chamada 

nominal dos vereadores, constatando-se a presença da maioria, conforme lista 

de presença. Na sequência, foi colocada em discussão e votação a ata da 

sessão anterior, a qual foi considerada conforme e aprovada por unanimidade. 

Dando prosseguimento, a Secretária procedeu à leitura das matérias do 

expediente, sendo elas: PROJETO DE LEI № 012/2025, QUE DISPÕE SOBRE 

A CONTRATAÇÃO DE PESSOAL TEMPORÁRIO NA ADMINISTRAÇÃO 

PÚBLICA MUNICIPAL DE ÁGUA AZUL DO NORTE, REFERENTE AO ANO 

DE 2026 E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO 

PEDIDO DE REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL COM DISPENSA DOS 

PARECERES AO PROJETO DE LEI № 012/2025; PROJETO DE LEI № 

013/2025, QUE DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE ABONO 

EXCEPCIONAL, PROVENIENTE DO SALDO DO FUNDO DE MANUTENÇÃO 

E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO DO 

MAGISTÉRIO DOS PROFISSIONAIS NA EDUCAÇÃO- FUNDEB, AOS 

PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO, NA 

FORMA QUE ESPECIFICA e DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PEDIDO DE 

REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL COM DISPENSA DOS PARECERES AO 

PROJETO DE LEI № 013/2025. Dando continuidade, o Presidente passou à 

ORDEM DO DIA. Foi colocado em discussão o pedido de Regime de Urgência 

Especial, com dispensa dos pareceres, ao Projeto de Lei nº 012/2025, que 
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dispõe sobre a contratação de pessoal temporário na Administração Pública 

Municipal de Água Azul do Norte, referente ao ano de 2026, e dá outras 

providências. Após manifestação dos líderes de partido, todos favoráveis, o 

pedido foi aprovado por unanimidade dos presentes. Em seguida, após 

discussão, o Projeto de Lei nº 012/2025 foi colocado em votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Dando sequência, passou-se à discussão e 

votação do pedido de Regime de Urgência Especial, com dispensa dos 

pareceres, ao Projeto de Lei nº 013/2025, que dispõe sobre a concessão de 

abono excepcional, proveniente do saldo do FUNDEB, aos profissionais do 

magistério da rede municipal de ensino, na forma que especifica. O pedido foi 

aprovado por unanimidade. Logo após, o Projeto de Lei nº 013/2025 foi 

colocado em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade dos 

vereadores presentes. Concluindo, o Presidente justificou a ausência da 

Vereadora JOSIANA, em razão de problemas de saúde de um familiar, o que 

impossibilitou seu comparecimento. Colocando em discussão os líderes foram 

todos favorável e aprovada em votação. Não havendo mais matérias a tratar, o 

Presidente agradeceu a presença de todos e desejou a todos um Feliz Natal e 

um próspero Ano Novo. E, para constar, foi lavrada a presente ata por mim, 

NICELENA DE NORONHA RAMOS, que, após lida, discutida e aprovada, será 

devidamente publicada. Plenário Adorando Alves dos Santos, em 22 de 

dezembro de 2025. 

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 


